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WA | 9.8 m/s? ® A I 4.9 m/s? ©F[AF 9.8 m/s? (D)0 m/s?

2 FARRBEERTREIEIE R S RF = (L2X+2.39)N o ZEHE T HEARIRS JT 1 R S — R E AR T
HEAIFE By AT = (380X +460y)m o HIJEH A= Fi L A iy DA N Ry fer 2
(1456 ] B1514J (©1058J 03120J

3 WITEA R BF—EHEEEE AR 5—fE EEFFIDE TR S EERE BaUEEES) ([
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FEHEEY T [ Ffr] 2
WY E A ®FTE R T

O trimEI YIS TR - H B 5 [ A ORI YDA 51 - HLER e/ =4 ]
5 WlE - EAFHHEEEEETT - Al RS T o HE m ARBEE TR IRER - R (T) /E/D?
K = K l
m

(A)T=2n\/E (B)T:n\/E OT=2m |2 OT=2n 2"
K K \ 2k V k.

6 HH—1 L/EZE{N%T%TJ% y(x, t) = 2.6 cos(0.48x + 0.24t) » Hr1 x Bl y fYEfIL AR (m) » BFfH]
(t) Eﬁﬁém%ﬂ (s) o AL THER IR KN Fyfn] 2
(1)0.5 m/s (B)l m/s ©5 m/s (D10 m/s
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g 13701
7= 16-3
— AR IR AN 2 AR S o 0 s E B RE S B/ ? Hi o BIEE MR
& EffEEk =9x10° Nm?/C® -

Q) 2nko B) 2nko? © nko (D) 41’ ko?
CRI AR ERRAY 1 fy a HAERERTE A Q » KA EIFRE Ll B0 B x Z B AN -
kQx kQx kQx kQx
— ® O——— D——r
(XZ +a2)2 XZ + aZ (X2 +a2)1/2 (X2 +a2)3/2

E—RFEGT  HENEEEN  SERNgEP R g D-dS=0 (DEEMBHE  ShH—HE
i ) o fEEF PR > S HNEE R E Fy

W AR - R A E B2 H HE T
© B H BN R B B R ZE (D) & BB THY BRI

I EATE R DU B RS - st Z R S — R r F0i —EH R > 151
Al Rl 2 S e PH R B R W Z i (% 2

(A) (B) © (D)
A A - .?“ ﬁ,:‘
R——— Rl ~ R AN R ™~
- yd - | S— - | ‘\»
> < : —
W " W W

AAEFEHYENR | BN E 2 ReEaag - Hag A LLRESG B BAERWER st E hE TR
[ BRAVERRHSS - 05R J, E, V 3 RIFRES EVEREE AN ~ EEA/N ~ FESEE > AR

R (o[ & IEHE 7
WV, >V ®J, > Jq ©J, <y D E, > Eg

EE B B1x10 m? BB 60 cm &R 100 [MAVIEAE - HIEERIELY BZ/D 2
(1o =4n <107 T-m/A)

®2.1nH ®2.1 pH ©2.1 uH (D)2.1 mH

W NE TR - AR5 BT A R AR EERES T - BT 2 R GRS K PRhE - B
Bl —ERPH R &S - §E DS T —IREES o (ReE B N AR M R - SH—/KEAAEY
TERIJT F (B ESIRERS (R /e T S R ) - MY Ry F 2 R/ INEESG AN B B {A 2

'*’ BN RS | .
........ BEe « ¢ o« & .1;
SEREE 5 BRI 3
B ..... ...... :E
oooooooo ' . 3 . . I‘-:
....... T
A) B ©) (D)
T N
FI// F /,/ Fr——— F| \\‘
B B B i B ~

— B VAR RAS - WIARREAIEE S 3 B1 Fs 330 K - 6.00 RREETT - LR F-RACHYASTE LS SR
R ARAE 500 cm® F 1500 cm® - 3R I HRAEFZRAS i T 4%/ DLh 2

(A300In3 J (8150In6 J ©300In6 J (D150In3J
—HEHAHR R ETH RS - RASEELLFRS TR RIS - R - 1 (entopy) #(L%/D 7
A»o0 (BRIn2 ©RIn3 (D2RIn2
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3701
:6-4
S0 TEZEMR (300K) K> FHREEA/ NG FZ/ ) ?
(4)0.48 m/s ®4.8 m/s ©48 m/s (D480 m/s

8 Ry TRV RS CHISRIE - AR H— IR - R% 5 R BT Ry 1.60 TR
F5 1.38 > QA RERAEKA] FROER & 550 nm > IR 85 5 Sl fR 2%/ D [E LR ?

(4)100 nm (®150 nm ©200 nm (D50 nm
KR ENEEEFMVEZE TE - 57 SR8 e Ess T 22 REBE I — YR 2
WEHL (B) EE H A7 [ (OENSEHEE (D)& 5
NE Ry LA R 2 45 BZHEET%LZ#W% R Ty RltZER 2 B f LR 2 RBA(R 2
(A) ® © D
1y f 14 11N
TR R R R

A LB AR o Bt A — YGRS O ZIEEE Ry p - H f <p<2f » HIYHSLE
SRR GRS L 2 BEEE Ry q > FITRSIRIRE Ry o B2 p Z BRI (R 7

() (B © (D)

api S api ap
/ | | PN i
e | |

f ..... .pnr ........ f |.../.¢ f l_ ..............
i I i i | I 1 N

———>» p ———>»p ————>»p

f 2f f 2f f 2f f 2f

TEEDREEE TS » G573+ (H) Bl — S (LI (SO E Rt {2 (JRF&E:H=1;5=32;0=16)
R G (Ho) B — S ALHR (SO,) BB AR A -

@1 : 32 ®32:1 ©o1:1 M2 :3
HNABENREF% > HHPFHEREFHENLE (FF B B > RIe&E TR
—RRE IR ENE T ?

WL o R T B®FER B LT ORIy FT4% (DR AL 5
i NaCl ~ Na,COs B HoS {RIBSEIEFIIA S Ag™ ~ Ca” Bl Cd™ B AR AR » A FFIH—(H
N F TR R P 2 B P -22—) U ~ BT T DA e 2
(A)Na,COs3, NaCl, H,S (B)Na,COs3, H,S, NaCl
(©)H,S, NaCl, Na,COs (DNaCl, H,S, Na,CO3
— &I e e R LR nTRE AR R MY IRRE L&) 2
WEEFLEY B®FLEY
OB f (20) BEIHLEY) )= b/—\%
CHIE S TFEAMN - S E FNEA R EA R E T
V0] B1 ©?2 D3

R THETH N =2 FEPERRE E n = 4 FEPEATRAVAE E R GURE THVIFRERE I EL(E R fr] 2
(0)3/4 (B)1/2 (©3/16 (D)5/36
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F = :6-5

FEETE = 4 WA S T DUE A (EE T 7

8 10 ©18 (D)32
#ICE E (VB FLARERIK] 5s°4d"%5p? » R FIHL—(E 2 E B4 MERF i T SE R RV 2
(MEF (BEFs (©EF, (DEFs

oIk - B R{EZIRREEL (state function) ? BEE (energy) ~ Ifj (work) -~ f& (enthalpy) -
# (heat) ~ HrgE (free energy )

®1 B)2 ©3 D4
TER - EEET > T EE bR AR R D) 2
(A)CO(g) + H,0(g) — COx(g) + Hz(9) B)lx(s) — 12(9)

(©)CagPs(s) + 6H,0(1) — 3Ca(OH),(s) + 2PHa(g)  (M2CH,OH(l) + 30,(g) — 2COs(g) + 4H,0(1)
LA : CuO(s)+3 0x(g) — 2CuO(s)  AH° =-144kJ

Cu,0O(s) — Cu(s) + CuO(s) AH®° =+11kJ
=RRT CuO(s)AyfE 4 g i4 (standard enthalpy of formation) FYS{E As{a] 2

(4)-299 kJ (B-155 kJ ©+155 kJ (D+299 kJ
TEFH > AbebiE R /\FERERAA] (octetrule) ? MBF; @Br, @XeCl, @CO ®SF, (©CF,Br,
BOOOD BR® IS DOR®

. EEE (crotonaldehyde) HYTHAUIT - ERIEZITEHET &H » S ORBEEE T - R H o i
B HEARRAEE TR RISRIEFAIH - RIHEGERA & R YA IHR0 ?

§oH
H—(lj —C—-C—-C—-0
H
1,2 B1,4 ©2,2 D2, 4
Heig FFIEHE - H-Br (VSRR ST NIA—%(E 2
H,(g) + Bry(g) — 2HBr(Q) AH° =-103 kJ Ol
H,(g) — 2H(Q) L] AH°=432kJ
Br,(g) — 2Br(Q) AH° =193 kJ
(4728 kd/mol (522 kJ/mol ©364 kd/mol (D261 kJ/mol

IR NHIRE = 2Hy(g) + Oo(g) === 2H,0() » FHIH—IH#R(F al{gm H- Pl 8UE ? ERZSER
—EAE

W IERBE (B8 i
OF- = aE O FrEE (K) EE @ #miisE

FAHZFSRERAIFEER (Raoult’s law) » 20°C MR FHZRAVZEAEE 7 71 B 76 torr 1 21 torr -

H - R A ARP AN EE R B 0.61  RIILZARAT P28 R RIS H R e T FYIHG
—H1E ?

(4)0.85 (®0.61 ©0.48 0)0.23

T BT A [E B 6.0°C - SEEIRE MREFEUE 7.0 (°C/m) - HUATRIZH 0.250 BLH FZEHL 244 g i A
AR - AR AT EEE B R PET FA—%UE ? m AEEEEIER (molkg) -

#)13.2°C ®6.0°C ©-1.2°C D-7.2°C
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TR (EA G (R R e 7

(4)100 Z7+ 0.1 M Y Na,CO5 1 50 =71 0.1 M #Y HCI

(100 Z71 0.1 M 7Y NaHCO; 1 25 Z 7 0.2 M #Y HCI

©)50 ZF} 0.2 M Ay Na,CO5 f1 40 =7+ 0.1 M fY HCI

(D)100 Z7} 0.1 M #Y Na,CO3 fl1 50 ZF 0.1 M Yy NaOH

21 3NO —>N,0 + NO, %5 st 1 Rate = KINOJ® + 512 MEHGSH—(H-FBe2 2 7 » HIZB00(8
3

#%%ﬁﬁ%ﬁ?ﬁ¢%@@$ﬁ%mﬁ%%NO@@%%@%G}ﬁyg(jh%ﬁmﬁﬁo

A32 Fh B16 b ©8 D2 F»
Fo— KB 47.0CRFHYEREEIE 27.0CHFHY 3 % - AL ERIM fa/E/elE{EAE (the Arrhenius
energy of activation ) 38T NHIH—8EH ? (REEFE#R=8314JK - mol > In3=1.10)
(4)43.90 kJ/mol (89.13 kd/mol (©5.28 kd/mol (00.58 kJ/mol
& N A2 S R P B i Ry Ko AT K
4Cu(s) + Oy(g)<=—= 2Cu,0(s) Ky
4CuO(s) === 2Cu,0(s) + O2(9) Kz
AIFERERR[FIEE T > S 2Cu(s) + Ox(g) === 2CuO(s)y~-fhr i & K Ed 517 — %&ﬁﬁﬂf@/\‘?
W (K:)(Ko) B[(K)/(K2)]* OIK/(K]" @—K&M&n

itk 1 5 H HF J 1.44 5LH NaF J5fE— A K - RIIEEERY pH BT TYIA—80E 2 (HF /Y
fe 8 K,=72x10" > log2=0.301)
A)4.50 ®3.30 ©2.42 (D)1.57
AR T A SRR AR BT ) MO, 88 H B AR KBk h Fe” V& B HR e Hf2=an T -
MnO, (aq) + Fe*(aq) + H'(aq) — Fe*(ag) + Mn*(aqg) + H,0()
T EFITRERC P > HI Fe® B MnO, 4 BEL By f 2
M™1:5 ®2:1 ©4:1 D5 : 1
TR MR A e
Mg™ +2e ->Mg £°=-2.37V
V¥ +2e 5V g°=-1.19V
Cu*+e »Cu"  ¢°=0.16V
TR ES > H—(E 2 H e [ A Y E 55 S 2
BOMg* +V > V¥ + Mg ®Mg* + 2Cu* —2Cu** + Mg
OV +2Cu" >V + 2Cu* DV + 2Cu* - V* + 2Cu*
LAl o 2 St 2 R 8 Ni B4 BB By 1.0 M2 1.0 x 107 MY NiZ* 2~ S JE 7R
Faflpk > SARSAE 25°C T L B Ay B A e R oA — Ul (BEfr 0 V) 2 (NiPAUfE4E i R E
fir#-0.23V)
(4)-0.23 (®-0.059 (©)+0.059 (D)+0.118

—~



